

Slavnostní vyhlášení školního vítěze dějepisné olympiády

Ve středu 25. listopadu 2015 proběhlo na naší škole školní kolo dějepisné olympiády. Letošního „lucemburského“ ročníku se zúčastnilo 28 studentů prvního a druhého ročníku. Celkově mohli studenti získat při řešení otázek a úkolů 81 bodů. Školní kolo přineslo následující výsledky:

1. Michal Stolař, 2. A 80 bodů
2. Barbora Forgačová, 2. B 74 bodů
3. Adam Vavrečka, 2. A 72,5 bodů

Do okresního kola soutěže smí naše škola vyslat jediného zástupce. V lednu bude naším reprezentantem Michal Stolař ze třídy 2. A. Přejeme Michalovi hodně úspěchů a ostatním studentům děkujeme za bohatou účast v soutěži.



Adam Vavrečka, Michal Stolař, Barbora Forgačová

Slavnostní vyhlášení výsledků DO proběhlo ve středu 2. prosince 2015 v dějepisné učebně. Vítězové obdrželi pěkné diplomy s pamětním razítkem školy a malé ceny.

Eva Veselková a Martin Žamboch
předmětová komise dějepisu

Druhé místo v okresním kole Dějepisné olympiády

V pondělí 18. ledna proběhlo na 11. ZŠ ve Frýdku-Místku okresní kolo Dějepisné olympiády, soutěže určené žákům 8. a 9. tříd a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Tento ročník soutěže je již pětáctý a organizátoři zvolili s ohledem na letošní 700. výročí narození Karla IV. téma s názvem „Po stopách Lucemburků aneb Za císařskou korunou“. Naši školu reprezentoval vítěz školního kola **Michal Stolař z 2. A**. S otázkami písemného testu si Michal poradil velmi dobře a ve velké konkurenci zástupců více než třiceti škol okresu získal 2. místo. Máme radost a děkujeme za reprezentaci naší školy. Blahopřejeme, doufáme, že krajská komise pozve Michala do krajského kola, a přejeme hodně zdarů.

Za PK dějepisů Eva Veselková a Martin Žamboch



Krajské kolo Dějepisné olympiády

V úterý 22. března se v Ostravě uskutečnilo krajské kolo pětáctýřicátého ročníku Dějepisné olympiády, jehož téma zní „**Po stopách Lucemburků aneb Za císařskou korunou**“. Stejně jako v řadě předchozích ročníků jsme zde měli svého zástupce, tentokrát jím byl **Michal Stolař z 2. A**. Konkurence byla silná a rozdíly v bodových ziscích těsné. Michal získal 8. místo.

Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy.

Za PK dějepisu Eva Veselková



Krajská dějepisná soutěž v Opavě

Dne 22. ledna 2016 proběhl v Opavě X. ročník krajské dějepisné soutěže gymnázií. Soutěž pořádají již tradičně obě opavská gymnázia ve spolupráci se Slezskou univerzitou. Letošní tematické zaměření bylo z českých dějin pozdního středověku – doby pohusitské, poděbradské a jagellonské. Soutěže se zúčastnilo 21 studentů, z toho 14 dívek.

Naši školu reprezentovala dvojice studentek třídy 3. A – vítězky školního kola – Gabriela Diasová a Taťána Krečmerová. Mezi účastníky soutěže patřily naše studentky k nejmladším. V těžké konkurenci se ale rozhodně neztratily a obsadily 7. a 14. - 15. místo. Gabriele unikl postup do finále velmi těsným rozdílem. Děkujeme oběma studentkám za reprezentaci naší školy.

V rámci mimosoutěžního programu absolvovali soutěžící a jejich doprovod zajímavou odbornou exkurzi do Zemského archivu v Opavě.

Mgr. Martin Žamboch



Studenti ze 4. A se zúčastnili krajské dějepisné soutěže v Bohumíně

Naši studenti se každoročně účastní tří dějepisných soutěží. Pro první a druhý ročník je určena dějepisná olympiáda, která nám naopak chybí v kategorii střední škola. Starším studentům jsou určeny dějepisné soutěže v Opavě a v Bohumíně. Druhá soutěž v pořadí je týmová mezinárodní soutěž gymnázií ČR a SR s krajským kolem v Bohumíně a celostátním kolem v Chebu. Jedná se o soutěž o československých dějinách 20. století. Letošní ročník je tematicky zaměřen na dobu od osvobození Československa po konec roku 1948.

Vzhledem k obtížnosti tématu se do školního kola přihlásily pouze tři tříčlenné týmy ze tříd 4. A a 4. C tvořené výhradně dívkami. Ze školního kola, které se konalo dne 23. 3. 2016, postoupil tým ve složení Jana Pajurková, Michaela Matlochová a Anna Röschlová. V tomto složení jsme dne 6. dubna 2016 absolvovali krajské kolo na Gymnáziu Fr. Živného v Bohumíně. Krajského kola se letos zúčastnilo 11 týmů, 2 týmy se z důvodu rozpadu nedostavily.



Michaela Matlochová, Anna Röschlová a Jana Pajurková

Otázky a úkoly byly jako vždy velmi náročné. Vytvářeli je naši přední historikové z Prahy a Bratislavy, zastoupeny byly i slovenské dějiny, dějiny literatury a sportu. I když se našemu týmu tolik nedařilo a obsadil 10. místo, nejsme tímto výsledkem rozčarováni. Mnohé otázky byly těžké i pro nás vyučující dějepisu. Proto děkujeme našim studentkám za odvahu a

účast v této náročné soutěži. Poněvadž jsou nyní ve 4. ročníku, budou mít možnost zkusit štěstí v příštím ročníku soutěže, který se bude jistě týkat 50. let.

Mgr. Martin Žamboch